

Звіт роботи інструктора по спорту Неннова В.С. за 2018рік

Фізична культура та спорт відіграють важливу роль у формуванні, зміцненні, збереженні здоров'я громадян, підвищенні працездатності та збільшенні тривалості життя.

Робота упродовж 2018 року спрямовувалася на залучення різних верств населення до занять спортом, забезпечення їхнього активного спортивного дозвілля. З цією метою було проведено такі заходи:

1. Організовано заняття з фітнесу, які проводилися двічі на тиждень (понеділок, четвер) протягом шести місяців (здебільшого в осінньо-зимовий період). Відвідували їх в середньому 10 чоловік. Але влітку та восени заняття не проводилися, оскільки не було бажаючих.
2. Працювали секції з волейболу, футболу, до яких залучалися учні та молодь. В осінньо-зимовий період заняття проводилися ввечері у спортивному залі, у весняно-літній – на спортивному майданчику (секції активно працювали і в літній канікулярний період).

На даний час здебільшого працюю з учнями, як старшокласниками, які відвідують заняття з футболу, волейболу, тенісу, легкої атлетики, так із молодшими школярами, які відвідують секцію з футболу.

3. Взяв участь у трьох грантових проектах, але безрезультатно: «Фітнес – запорука краси і здоров'я (організація активного спортивного дозвілля для мешканців села Східне)» у рамках програми Британської ради "Active Citizens Ukraine"; «Посилка успіху», «Клич друзів – граймо разом!» Klitschko Foundation.
4. Працював над налагодженням співпраці із підприємствами, які знаходяться на території с.Східне. Так директор ПАТ «Чорнобаївське» агрохолдингу «Авангард» подарував футбольну форму, керівник біогазового заводу - футбольні манішки, спортивний інвентар, вуличні світильники для футбольного поля, батьки – шведську стінку, тренажер.

Піднявся рівень спортивної підготовки учнів: І місце на рівні ОТГ та III місце в області із футболу (футбольна команда була запрошена на урочисту церемонію зустрічі кубків Ліги чемпіонів УЄФА), І місце на рівні ОТГ зі змагань «Старти надій», «Козацький гарт», настільного тенісу, перемоги з легкої атлетики, участь в обласних змаганнях із легкої атлетики, тенісу.